

中达宜居、菏泽市中医医院、绿城康养达成战略合作

共同开启菏泽颐养新典范



成就品质生活，除了精于建筑，更要精于细琢生活中的每一处细节。

1月8日下午，“总有美好在发生”中达宜居、菏泽市中医医院、绿城康养签约仪式顺利举行，中达宜居置业有限公司董事长刘海生、绿城康养集团总经理姜慧、菏泽市中医医院副院长马仰国、中达宜居置业有限公司总经理高洪业、中达宜居置业有限公司常务副总经理王志勇、中达宜居置业有限公司副总经理孙富羚参加活动。三方代表签署协议并达成战略合作，填补了菏泽高端社区全龄康养体系的空白，三强联手，打造菏泽颐养标杆。

董事长刘海生在致辞中表示，中达宜居置业有限公司借助绿城康养集团的运营优势和菏泽市中医医院的医疗资源，打造完善的康养服务体系，势必将中达御府项目打造成为菏泽康养产业标杆项目。项目建成之后将成为集医疗服务、老年学院、日间照料、科技公寓等于一体的全生命周期康养项目，服务内容涵盖“衣食住行、颐乐学为、颐康养护”等全方位一体化服



强强联手 守护百姓健康生活

无论何时，健康都是品质生活的首要决定因素，对于长者尤甚。

作为菏泽市唯一一家三级甲等中医医院，菏泽市中医医院经过二十多年的发展壮大，现已成为全市中医医疗、科学、科研、康复中心，是山东中医药大学和菏泽医专、曲阜中医药大学的教学医院。而菏泽市中医医院距中达御府项目仅一墙之隔，优越的地理位置更有力地保障了社区居民的健康生活。

中达宜居签约菏泽市中医医院，为品质生活再添一道强有力保障。这不仅代表了菏泽医疗领域与民众社区相互融合升级，也是对于生活服务形式的探索与创新。

时光不只赋予中达宜居品质荣誉，更见证了中达对于城市发展的助力。13年匠心筑家，恢宏布局9个城市，相继打造了“中达文心花园”“中达尚城”“中达宜居荷苑”“中达绿城江南里”等23个城市人居臻品，以建筑表达对城市的热爱。

与绿城康养并肩 共创颐养新典范

现在，绿城康养也成为中达宜居并肩前行的伙伴。绿城椿龄康养集团系绿城服务“围绕业主全生命周期，聚焦‘一老一小’构建生活服务生态战略下成立的大型综合健康养老服务集团。依托绿城在养老领域十多年的探索实践经验，围绕健康养老产业，深化和完善绿城服务的‘大养老’生态圈。”

绿城康养创造无数呵护长者的颐养体系，独创学院式颐养模式，构建养老地产开发、小微机构运营、社区养老服务、咨询培训服务、养老服务及适老化改造六大核心产品体系，致力于为长者营造一个美好生活之所。中达宜居携手菏泽市中医医院及绿城康养，强强联手的背后，是打造菏泽颐养标杆的决心。以完善生活服务体系，构造全龄活力社区，让“老有所养，老有所依，老有所为，老有所乐”所描绘的美好一步步变为现实。

文/图 记者 刘辉



1月9日，德乾书院菏泽分院揭牌仪式暨王阳明心学智慧公益论坛在菏泽演武楼举行，山东中达实业集团副董事长贾艳辉当选为德乾书院执行院长兼菏泽分院院长。据悉，德乾书院立足山东，声名远播，是由文化学者单元先生发起创立，以复兴国学为己任，以“弘扬传统文化，温暖世道人心”为宗旨的现代书院。贾艳辉表示，中达集团与德乾书院合作，同创德乾书院菏泽分院，旨在传承国学火种，承载智慧衣钵，弘扬传统文化，造福一方百姓。图为德乾书院校长单元（左）为菏泽分院院长贾艳辉颁发聘书。

记者 李亚楠 摄



1月9日，为回馈新老业主，绿地花都国际“牛年开门红，牛礼摇出来”摇一摇活动在营销中心欢乐开启。各种家电豪礼令到场来宾心动不已。每一次奖品的送出，火热氛围就被瞬间点燃。在有奖问答环节大家也是踊跃参与，现场掌声、欢笑声此起彼伏。工作人员表示，感谢业主一直以来对绿地花都国际的信任与支持，绿地花都国际定不负众望，以匠心回馈业主信赖。图为获奖业主高兴地上台领奖。

记者 李亚楠 摄



幸福城市 品质人居

2020菏泽日报精品楼盘展示

★2020年菏泽升值潜力楼盘
★2020年菏泽商业地产10强
★2020年菏泽诚信地产开发商
★2020年菏泽年度宜居住宅小区

天安·夏威夷

万元级豪宅

能住出健康的好房子

恒温 恒湿 恒氧 恒洁 恒静 奢装

94~221m²院墅洋楼 1232~293m²宽境叠墅

5855 888 / 5955 999

营销中心地址：菏泽万达广场售楼处（长江路与育才路交汇处）



1月8日晚，佰香草之夜·中国董酒（菏泽）客户答谢会举行。活动现场歌舞飞扬、美酒飘香、杂技、董酒产品走秀等节目轮番上演，到场嘉宾在轻松愉悦的氛围中品味着董酒魅力。据悉，董酒是中国八大名酒之一，其工艺、配方自1983年起，被国家科技部、轻工部和国家保密局列为国家机密，保密期限为长期。并连续三届荣获“中国名酒”称号，同时还获得中国驰名商标、中华老字号、非物质文化遗产、董香型白酒代表等殊荣。图为答谢会现场的杂技表演。

记者 李亚楠 摄



任明兆作

人敬老
己得福

